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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
Integrovaná  strategie  rozvoje  území  MAS  (SCLLD  -  Strategie  komunitně

vedeného místního rozvoje), vytvořená pro období 2014 – 2020, vychází ze záměrů
dlouhodobého  udržitelného  rozvoje  území  a je  součástí  Komunitně  vedeného
místního rozvoje. Je zpracována metodou „zdola – nahoru“, tzn. na základě vzájemné
komunikace a spolupráce mezi aktéry v regionu - občany, neziskovými organizacemi
a spolky,  podnikateli  a obcemi  v souladu  s principy  trvale  udržitelného  rozvoje,
Strategií Evropa 2020 a dalšími relevantními dokumenty.

Finální  verze  Strategie  komunitně  vedeného  místního  rozvoje  a  další
dokumenty naleznete na našich webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz. 

V roce 2018 byly provedeny všechny administrativní kroky pro to,  abychom
mohli začít vyhlašovat výzvy z programů IROP a PRV a naplňovat tak Strategii CLLD. 

V     roce 2019 vyhlášené Výzvy MAS  

Výzva č.3 MAS Znojemské vinařství – IROP – Stavby IZS,
v rámci  níž  bylo  možné  žádat  o  podporu  z aktivity:  Stavby  Integrovaného
záchranného systému.
Celková výše alokace pro výzvu byla 3 000 000,- Kč, dotace činila 95 % CZV
Příjem Žádostí o dotaci byl od 21. 12. 2018 do 30. 04. 2019. 
Přijata byla 1 Žádost o dotaci, u které probíhá kontrola FN a P.

Výzva č.2 MAS Znojemské vinařství – IROP – Rozvíjet vzdělávání,
v rámci níž bylo možné žádat o podporu z aktivit: 

 Aktivita Infrastruktura základních škol
 Aktivita Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní učení

Celková výše alokace pro výzvu byla 7 894 740,- Kč, dotace činila 95 % CZV
Příjem Žádostí o dotaci byl od 21. 12. 2018 do 29. 03. 2019. 
Přijaty byly 2 Žádosti, u kterých probíhá Věcné hodnocení.

PRV č. 3 MAS Znojemské vinařství, z. s.,
v rámci níž bylo možné žádat z následujících Fiche:

 Fiche 2: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů
 Fiche 3: Podpora nezemědělské činnosti
 Fiche 4: Neproduktivní investice v lesích
 Fiche 6: Předání znalostí a informační akce

Celková výše alokace pro 3. výzvu činila 4 570 483,- Kč, dotace činí 35 - 100 %
Příjem Žádostí o dotaci byla od 01. 02. 2019 do 01. 04. 2019. 
Přijato bylo 12 Žádostí o dotaci, z toho 10 bylo vybráno a předáno na RO SZIF.
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Plánované aktivity na rok 2019 jsou:
Vyhlášení výzev:

 Výzva č.4 MAS Znojemské vinařství – IROP – Bezpečnost dopravy
 Výzva č.5 MAS Znojemské vinařství – IROP – Sociální podnikání
 Výzva č.6 MAS Znojemské vinařství – IROP – Rozvíjet vzdělávání
 Výzva č.7 MAS Znojemské vinařství – IROP – IZS
 Audit MAS pro rok 2018
 Změna  Strategie  CLLD  –  tvorba  aktualizovaného  zásobníku  projektů  a

vyhlášení Fiche dle čl.20 PRV

V případě zájmu o informace a pomoc při zpracování Žádostí o podporu Vám
zaměstnanci  kanceláře  MAS  rádi  pomohou.  Kontaktovat  nás  můžete  telefonicky  
či mailem, popř. si s Vámi rádi sjednáme osobní schůzku.

Semináře 
Místní akční skupina Znojemské vinařství si klade za úkol maximálně seznámit

členy,  ale  i  potenciální  žadatele  z území  MAS,  kteří  nejsou  našimi  členy,
s vyhlašovanými  výzvami.  Od začátku  roku  proběhly  již  3  semináře  k vyhlášeným
výzvám. Na seminářích se žadatelé vždy dozvědí důležité informace k podmínkám pro
žadatele  a  příjemce  dotací,  ale  také o postupech práce v  systémech,  přes které  je
nutné o dotaci požádat.  Informace o nadcházejících seminářích můžete sledovat na
našich webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz

Realizované semináře:

Seminář k 2.Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet vzdělávání
Seminář k 3.Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-IZS
Seminář k Výzvě č.3 PRV

Dne 30. 4. 2019 uspořádala MAS ve Středisku služeb školám seminář pro ředitele,
vedoucí pracovníky a zřizovatele mateřských a základních škol, ZUŠ a SVČ spolků při
školách  na  území  MAS  Znojemské  vinařství  s názvem  Dotační  příležitosti
ve školství. Na semináři  proběhla  konzultace  k dotacím IROP, PRV i  NNO. Byla
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nabídnuta možnost spolupráce a podpory při podávání žádostí o dotaci v Šablonách
II.,  kde  bude  již  příjem  žádostí  brzy  ukončen.  K problematice  ICT  ve  školách
promluvil pan Lubor Bárta z firmy AV Media. Za spolupráci prezentujícím i Středisku
služeb školám děkujeme a doufáme, že byl pro zúčastněné seminář přínosný.

 

Chystáme pro Vás:

Seminář k 4.Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet dopravu
Seminář k 5. Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-Sociální podnikání

Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo II
Místní akční  skupina Znojemské vinařství, z.  s.  na území správního obvodu

města  Znojma  navazuje  na  projekt  Místního  akčního  plánování  rozvoje  školství.
Projekt  pod  názvem  MAP  v  ORP  Znojmo  II,  financovaný  Ministerstvem  školství,
mládeže a tělovýchovy České republiky, se zaměřuje na mateřské školy, základní školy
a organizace zájmového a neformálního vzdělávání. 

Úkolem  projektu  je  nastavení  komunikačních  platforem  ve  vzdělávání
s přihlédnutím  ke  všem  dotčeným  cílovým  skupinám,  mezi  něž  patří  mimo
zaměstnanců školských zařízení i rodiče dětí a veřejnost. Součástí tohoto navazujícího
projektu  je  mimo výše  zmíněné  aktivity  i  naplňování  schváleného  akčního  plánu,
který  se  opírá  o  aktuální  potřeby  škol  na  Znojemsku  a  byl  zpracován  v  rámci
předchozího projektu. 
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 zkušenosti s realizací místních akčních plánů vzdělávání – co se osvědčilo,  
co by se dalo zlepšit

 inkluzivní vzdělávání v MŠ a ZŠ
 sdílení dobré praxe na téma nadané děti
 Druhý  den  se  zástupci  přesunuli  do  Základní  a  mateřské  školy  Pražská,  

kde svoji exkurzi zakončili.

Ve dne 29.4.2019  v 16:00 hod. se konalo na Městském úřadu ve Znojmě vyhlášení
vítězů  Výtvarné a literární soutěže "Moje nejoblíbenější knížka". Sešlo se
nám 200 výtvarných a slohových prací, kdy bylo opravdu těžké z takového množství
krásných prací vybrat vítěze. S naší odbornou porotou jsme se do toho však pustili  
a vítěze vybrali. Vítězové byli rozděleni do kategorií: MŠ, 1.- 3. třída, 4. - 6. třída a 7. -
9. třída. Vítězné práce bylo možné shlédnout na Městském úřadě ve Znojmě. Vítězové
byli oceněni diplomy, čestnými uznáními a věcnými cenami.

Dne  20.6.2019 se  v  rámci  projektu  MAP  v  ORP  Znojmo  II  ve  spolupráci  
se  Střediskem  služeb  školám,  pracoviště  Znojmo,  uskutečnil  seminář  Reforma
financování regionálního školství od 1.1.2020, jehož lektory byli Mgr. Pavel Zeman 
a Ing. Radka Šlegrová.
Témata semináře:

 novely školského zákona, reforma financování podle škol.zákona
 princip rozpisu rozpočtu na základ PHmax
 podklady pro PHškoly – výkaz P1c-01
 příklady výpočtu PHmax pro MŠ, ZŠ, SŠ a ŠD
 novely právních předpisů a prováděcích vyhlášek d 1.1.2019

Seminář byl určen pro ředitele MŠ a ZŠ, kteří jsou zapojeni do projektu MAP v ORP
Znojmo II.

Více  informací  naleznete  na  webových  stránkách:
http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii 

Animace škol a školských zařízení – Šablony II
MAS Znojemské vinařství,  z. s. v rámci realizace Strategie komunitně vedeného

místního  rozvoje  poskytuje  službu "animace  škol".  Zaměstnanci  MAS  jsou
připraveni  školám bezplatně  pomoci  s administrací  šablon  –  zejména
s výběrem, zpracováním šablon a jejich realizací. 

V  programovém  období  2014-2020  vykonává  naše  Místní  akční  skupina
tzv. Animaci  škol  a školských  zařízení  pro OP  VVV.  Tato  činnost  je  financována
prostřednictvím SC 4.2 Integrovaného regionálního operačního programu a náplní je:
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 metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon
 školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ
 konzultační  činnost  při realizaci  projektu,  např. zadávání  veřejných zakázek,

povinné publicitě
 metodická  pomoc  ZŠ  a MŠ  při zpracování  zpráv  o realizaci  a udržitelnost

projektu,  zadávání  dat  do monitorovacího  systému,  zajištění  správnosti
předávaných výstupů

 metodická  pomoc  s vypořádáním  připomínek  ke zprávám  o realizaci
a udržitelnosti projektu

 metodická  pomoc  při kontrole  na místě,  při ukončování  realizace  projektu
a při přípravě závěrečné zprávy o realizaci projektu

V současnosti  byl  ukončen  příjem  Žádostí  o  podporu  z Šablon  II.  MAS  nyní
spolupracuje aktivně s 12-ti školami na realizaci Šablon a podávání průběžných zpráv.
V případě zájmu se na nás mohou obracet  i  školky a školy,  které již  šablony sami
realizují a mají jakékoliv dotazy, či potřebují metodickou pomoc.
 

Šablony - NNO
Máme tu novinky i pro Nestátní neziskové organizace. Spolky na území MAS, které
působí  v oblasti  neformálního  vzdělávání  dětí  a  mládeže  mohou  nově  využít
zjednodušených  projektových  Žádostí  z OP  VVV.  Jedná  se  o  výzvu  „Zvyšování
kvality neformálního vzdělávání“, kde je možné žádat o 100 % dotaci například
na:

 Vzdělávání pracovníků v neformálním vzdělávání
 Sdílení  zkušeností  pracovníků  v  neformálním  vzdělávání  prostřednictvím

vzájemných návštěv
 Tandemové neformální vzdělávání
 Zavádění nových metod v neformálním vzdělávání
 Projektový den v klubovně
 Projektový den mimo klubovnu
 Klub v neformálním vzdělávání

Z  dotace  je  možné  např. zakládat  kluby demokratického  občanství,
badatelské  kluby  nebo  kluby  praktických  dovedností (přírodovědné,
technické, počítačové kluby, kluby občanské aktivity, atd. ...),  pořádat Projektové
dny v klubovnách s odborníky z praxe (ruční  dílny,  různá školení  a  aktivity
směřující  k učení  se  samostatnému řešení  úkolů,  vzájemné spolupráci  a  respektu,
odpovědnosti,  využívání  svých znalostí  a  práci  s  různými  nástroji  a  informačními
zdroji,  rozvíjejí  své  komunikační  dovednosti,  tvořivost,  aktivitu  a  fantazii)
nebo Projektové dny mimo klubovnu (projektový den v kulturní, vědecké, státní,
umělecké, historické či jiné instituci,  ve firmě nebo na jiném místě, kde lze využít
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praktické znalosti odborníka z praxe - kromě sportovních aktivit a sociálních služeb).
Dále  je  možné vzdělávat  pracovníky  NNO formou  účasti  na  nejrůznějších
seminářích a školeních (čtenářská, matematická pregramotnost, cizí jazyky, kulturní
povědomí,  inkluze,  osobnostně  sociální  rozvoj  atd.),  sdílením  zkušeností  s  jinými
NNO, školskými zařízeními, tandemovým neformálním vzděláváním nebo zaváděním
nových metod v neform. vzdělávání přizváním experta.

Oprávněnými  žadateli jsou  spolky,  ústavy,  obecně  prospěšné  společnosti  
a zájmová sdružení právnických osob, které:

 působí v oblasti  neformálního vzdělávání dětí  a  mládeže,  případně sdružují
organizace pracující s dětmi a mládeží, nebo

 zastřešují organizace dětí a mládeže na území NUTS 3

Projekt je možné realizovat 24 - 36 měsíců (tzn. aktivity je možné rozprostřít do
celého období až 3 let)

Bohužel je možné podávat Žádosti v celkové minimální výši způsobilých výdajů  
1 000 000,- Kč. Tato částka by ale mohla být pro některé spolky nerealizovatelná.  
Při  žádostech  je  ale  možné  uzavírat  partnerství  více organizací.  Partnerstvím více
organizací realizujících šablony by se sečetli způsobilé výdaje jednotlivých organizací
(tak  aby způsobilé  výdaje  tvořili  min.  povinnou částku). Protože  jsou  způsobilými
žadateli i MAS, rozhodli jsme se nabídnout jednotlivým NNO možnost realizace
těchto  šablon  
pod  záštitou  MAS,  kdy  by  se  jednotlivé  NNO  stali  partnery  
pro podání Žádosti o dotaci. MAS by pak mohla zajistit zpracování Žádosti o dotaci,
ale  mohla  by  
i  být  jednotlivým  organizacím bezplatně administrativně  nápomocna  při  realizaci
vybraných aktivit.

Další  informace  naleznete  na: https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-18-071-
zvysovani-kvality-neformalniho-vzdelavani-2.htm

Pokud  Vás  nabídka  této  dotační  příležitosti  oslovila,  neváhejte  nás  prosím
kontaktovat. Rádi si vyslechneme Vaše projektové záměry a pokusíme se společnými
silami naplnit Vaše cíle a plány.

Střednědobé hodnocení MAS a změna strategie CLLD
MAS  k 28.6.2019  vypracovala  Střednědobé  hodnocení  Strategie  komunitně

vedeného  místního  rozvoje  MAS  Znojemské  vinařství,  z.s.  .  Výsledky  této  studie
budou  mít  členové  ale  i  veřejnost  k dispozici  na  webových  stránkách
www.znojemskevinarstvi.zc po jejím schválení řídícím orgánem. Výsledky evaluace a
manažerská doporučení budou dále projednána na Valné hromadě MAS a poté zahájí
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pracovníci  kanceláře  MAS  změnu  Strategie  na  základě  vzešlých  potřeb.  Změna
Strategie  by měla být  zapracována a schválena  do konce roku 2019 tak,  abychom
mohli od roku 2020 vyhlašovat již aktualizované výzvy, např. i v PRV vyhlásit čl. 20,
z něhož  budou  moci  čerpat  obce  dotace  na  rekonstrukce  veřejných  prostranství,
rekonstrukce a vybavení MŠ a ZŠ nebo hasičských zbrojnic v JPO 5 nebo na kulturní a
spolková zařízení.

Zúčastnili jsme se
Výjezdní zasedání Hnanice

Dne 16. – 17. Dubna jsme se společně s pracovníky MAP II. vydali na výjezdní
zasedání v Hnanicích. Cílem naší výpravy bylo se především představit ředitelům a
pracovníkům škol a nabídnout jim spolupráci s MAS. Také jsme upozornili na jednu
z posledních  šancí  podání  Žádosti  o  dotaci  z Šablon  II.  a  nastinili  potenciálním
žadatelům možnost spolupráce a výhody tohoto dotačního titulu.

Den s     MAS  

Dne 16.  5.  2019  proběhlo  v Brně Pracovní  setkání  místních akčních  skupin
nazvané  „Den  s MAS“.  Šlo  především  o  představení  MASek  vzájemně,  a  také
představitelům  JMK.  Shrnutí  dosavadní  práce  a  sdílení  dobré  praxe.  Dále  byly
zástupci MASek informování o některých novinkách při
vyhlašování  výzev.  Setkání  proběhlo  v přátelském
duchu  a  přinesli  pracovníkům  spousty  užitečných
informací.  Na tuto akci přivezla každá z MASek různé
regionální potraviny. MAS Znojemské vinařství, z.s. se
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prezentovala  výborným  vínem  z vinařství:  Vinné  sklepy  Lechovice,  s.r.o..  Tímto
bychom rádi za spolupráci a podporu poděkovali.

 

Czech Invest konference 

Dne 6.  6.  2019  jsme se  zúčastnili  konference v Louckém klášteře  s  názvem
Potenciál  místní  ekonomiky  II.,  kde  vystoupilo  v rámci  jejího  programu  několik
přednášejících. Konferenci zahájil  starosta Jan Grois společně s Patrikem Reichlem
z Czech Investu, první blok byl věnován představení projektu INKOBA ze sousedního
Rakouska, který přiblížili Franz Tauber a Dan Dutescu z Business Upper Austria. Na
ně navázala přednáška starosty obce Rainbach v Horním Rakousku pana Friedricha
Stockingera, který se dále rozmluvil o INKOBĚ, tzn. Interkomunální usídlení podniků
v  regionu  Freistadt. Po  diskuzi,  do  které  se  zapojili  především  starostové  měst,  a
padly  zde  dotazy  ohledně  zamezení  migrace  do  větších  měst  v rámci
hornorakouského regionu, dotazy na konkrétní projekty INKOBY, patřil  další  blok
konference Davidu Koppitzovi, náměstku pro řízení sekce regionálního rozvoje, který
představil  novou  Strategii  regionálního  rozvoje  ČR  2021-2030.  V rámci  nové
Strategie se bude brát větší důraz na participaci občanů, cílovou skupinou bude tedy
občan. Strategie bude rozlišovat, zda jde o aglomerace, regionální centra nebo malé
obce, podle toho budou potřeby ve Strategii  upraveny na míru. David Koppitz zde
také  představil  nový  koncept,  tzv.  Smart  villages,  v rámci  kterého  budou  více
využívány chytré technologie, čímž se zjednoduší veřejná správa; za cíl si také nová
Strategie klade odbourávání byrokracie v menších obcích a také rozvíjení cestovního
ruchu především v oblastech, kde dochází k útlumu tradičních odvětví. V další části
zde zástupce Svazu měst a obcí  ČR představil  pojetí  lokální ekonomiky v projektu
Centra společných služeb. Mimo jiné se zmiňoval o historii Svazu měst a obcí ČR,
přičemž  zmiňoval,  že  města  a  obce  v ČR  mají  vysokou  míru  společné  participace
(vyjma oblastí označovaných jako tzn. Sudety, kde lze zaznamenat míru participace
mezi obcemi a městy výrazně nižší). Po této přednášce následovala Coffee break a po
ní poslední z představených projektů, který byl nazván Success story, kde se slova ujal
Miroslav  Harašta,  statutární  ředitel  Znojemského městského pivovaru společně  se
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starostem Janem Groisem a představili zde projekt revitalizace areálu znojemského
pivovaru. 

Poté  následovala  již  poslední  sekce:  vyhlášení  vítězů  soutěže  Investičně
atraktivní  region  2018,  kde  město  Znojmo  postoupilo  do  finále  soutěže  společně
s Litoměřicemi,  Mikulovem  a  Slavičínem,  nicméně  na  prvních  třech  příčkách  se
neumístilo.  První  místo  obsadil  Žďár  nad  Sázavou,  2.  místo  Polná  a  3.  místo
Lanškroun.

Co se chystá v členských obcích MAS?
 Bantice                     www.bantice.cz

 17. a 18. 8.2019- Posvícení
 Bohutice               www.bohutice.cz

 27. 7. 2019 – Letní meruňková noc
 7.-8.9. 2019 – Tradiční hody

 Borotice                   www.borotice.cz
 17. 8. 2019 - Cyklovýlet 

 Dobšice              www.dobsice.cz 
 13. 7. 2019 Dobývání dobšických sklípků od 13 do 21 hodin.
 11. - 14. 7. 2019 Znojmo Napoleonské
 17. 8. 2019 – Spanilá vyjížďka mopedů
 31. 8. 2019 - Rozloučení s prázdninami - Akce pro děti se koná od

14 hod. ve sportovním areálu
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 18. a 19. 9. 2019 - Evropský den bez aut v DSO Znojemsko - 18.
září 2019 od 9 hod. do 12 hod. pro základní školy ve sportovním areálu
v Dobšicích a 19. září 2019 představení pro mateřské školy (Dobšice)

 27. - 29. 9. 2019 – Svatováclavské posvícení- v sobotu od 8 hod.
předání  posvícenského  práva  dobšické  chase,  zavádění  po  obci  s
dechovkou  AMATÉŘI,  od  20  hod.  posvícenská  taneční  zábava  se
skupinou FREEBAND v místní sokolovně. V neděli od 14 hod. řemeslné
trhy a jarmark, tancování pod májí se skupinou NEZMAR TRIO. Prodej
burčáku,  masových  specialit,  cukrovinek,  perníků,  zmrzliny,  cukrové
vaty a dalších laskomin. Pro děti kolotoče, houpačky, střelnice a další
atrakce.

 Damnice  www.obecdamnice.cz
 12. 7. 2019 Letní noc
 10. 8. 2019 Hody

 Hodonice www.hodonice.cz
 15. 9. 2019 Čiperkové – představení pro děti

 Horní Dunajovice www.hornidunajovice.cz
 7.  9.  2019 Soutěž  v požárním sportu  o  pohár starosty  obce

v areálu za zdravotním střediskem, začátek ve 14:00
 10. 8. 2019 Country večer se skupinou ŠERO, začátek ve 20:00
 1. 9. 2019 Rozloučení s létem  spojené se soutěží o nejlepší guláš,

začátek ve 14:00, hraje skupina FREEBAND, ochutnávka vín místních
vinařů, skákací hrad, řetízkový kolotoč, střelba ze vzduchovky, slalom
trávním traktůrkem

 Hnanice    www.obechnanice.cz  
 Příměstský  tábor  Havránek (rekreační  areál  Osada  havranů),

termíny konání táboru: 1.- 5. 7. 2019, 8.-12. 7. 2019, 22.-26. 7. 2019, 12.-
16. 8. 2019

 Jaroslavice  www.obec-jaroslavice.cz
 27. 7. – Dětský karneval
 17. 8. – Dětské rybářské závody
 24. 8. – O pohár zámecké paní -  závody hasičských družstev z okolí

na sportovním hřišti v Jaroslavicích (SDH)
 31.  8. –  1. 9. – Krojované  hody  jaroslavické  chasy - tradiční

krojované  hody  s průvodem  po obci,  večerní  taneční  zábavou  a mší
v kostele sv. Jiljí v Jaroslavicích (Krojovaná jaroslavická chasa)

 7.  9. –   Amatérský  cyklistický  závod (zapojí  se i obec  Jaroslavice
a SDH)

 Kuchařovice www.kucharovice.cz
 27. -29. 9. 2019 Tradiční Svatováclavské krojované posvícení -

průvod krojované chasy,  taneční  zábava  a tancovačka pod májí  za
doprovodu dechové hudby

 Miroslav www.mesto-miroslav.cz
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  20. 7. 2019 Miroslavské meruňkobraní 
 19. 7. 2019 Zámecká party s DUO RENEGADES -  v parku před

zámkem. Bohaté občerstvení a míchané nápoje. Začátek ve 20 hodin.
 3. 8. 2019 Rocková noc pod hvězdami Hrají  a zpívají: TITANIC,

Aleš Brichta, ALROX. Začátek v 18 hodin v Letním kině Miroslav 
 5. 8. 2019 -  Krásné tóny nad Miroslaví Hudební kurzy zaměřené

na klasickou hudbu. Hudba pro malý smyčcový orchestr (housle, violy,
violoncella). Lektorem je Jan Škrdlík. Vystoupení pro veřejnost: NE –
11.8. Koncert v evangelickém kostele. Pořádá MKIC, město Miroslav a
Umělecká agentura Art Petra.

 6.  -8.  9.  2019  Tradiční  miroslavské krojované  hody. Hrají:  v
pátek  6.9.  Cimbálová  muzika  DONAVA,  v  sobotu  7.9.  a  neděli  8.9.
dechová  hudba  SKALÁCI.  Ochutnávka  vzorků  vína  po  celý  víkend.
Pořádají:  krojovaná chasa,  město  Miroslav,  MKIC Miroslav,  ŘK farní
úřad a Spolek miroslavských vinařů.

 Nový Šaldorf  www.saldorf-sedlesovice.cz
 Olbramovice www.mestys-olbramovice.cz

 13. 7. 2019 3. ročník Olbramovické lávky od 13 hodin a večerní rocková
zábava od 20 hodin

 Oleksovice www.oleksovice.cz
 Práče  www.obec-prace.cz
 Prosiměřice www.prosimerice.cz 

 6. 7. 2019 – Letní rybářské závody– Sraz rybářů je v 8:00 hod, na 
místním rybníku

 31. 8. -1. 9.2019 – Posvícení
 21. -22. 9. 2019 - Výstava drobného zvířectva – koná se 

v chovatelském areálu
 Slup    www.vinoslup.cz

 7. 9. 2019 – XV. Slavnosti chleba
 Tasovice               www.tasovice.cz

 3. 8. 2019 - Letní nohejbalový turnaj
 Valtrovice          www.valtrovice.cz

 22. 9. 2019 – Tradiční krojované hody 
 Višňové        www.visnove.cz

 2.-5. 7.2019 IX. Višňovské kulturní léto
 Vrbovec        www.obec-vrbovec.cz  

 31. 8. 2019 Vrbovecké posvícení
 Želetice              www.zeletice.cz

 27.-28. 7. 2019 Jakubská pouť
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Kontakty na MAS Znojemské vinařství, z.s.

Předseda Rady MAS: Městys Prosiměřice, zastoupený Jiřím
Lukešem, 

Email: starosta@prosimerice.cz

Manažer MAS
Bc. Zuzana Odehnalová
Email: MASZV@seznam.cz 
Tel.: 774 073 004   

Vedoucí SCLLD
Ing. Natálie Stejskalová
Email: MASZV@seznam.cz
tel.:  774 150 004

   Manažer MAP
Bc. Petr Příkazský

Email: map.znojmo@email.cz                            
Tel.: 774 150 067

Fin. manažer MAP
Bc. Michaela Augustová

Email: map.znojmo@email.cz
Tel.: 774 150 282

Vedoucí implementace MAP
                              Milada Šárová

    Email: map.znojmo@email.cz
                         Tel.: 775 975 004

Adresa kanceláře MAS:

Dvořákova 21, 669 02 Znojmo, 

kancelář č. 208, 2. patro

www.znojemskevinarstvi.cz
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